Pacyer cxembl apo0jieHusI U BHIOOpP 000pyIOBaHUSA AJs1 APOOJIeHHMS H
rpoxoyenus 4.4

Cpennee u meskoe apodjaeHue

B cragusx cpemHero m MenKoro ApoOJIeHUS K YCTAaHOBKE MPUHHMAIOTCS
BUOpPAITMOHHBIE TPOXOTHI TsDKEJIOTro Tuma. HeoOxomwmasi TUIOmanb TPOXOUCHHUS
paccuuThiBaeTcs o Gopmyse (28):

Qp
qO*SH*K*L*M*N*O*P

1) rpoxoT s cTaauM cpeaHero apoOieHusi. PazMmep oTBepcTusi CeTKH
rpoxota a; = 75 mm. Ilo taGnune A.13 npunokeHuss A 3Ha4YCHUE (o COCTABIISET
Qo = 42 + (55 — 42)*(75 — 50)/(80 — 50) = 52.8 T/(M° * ).

[TonpaBounbie  KOXPDUIIMEHTH NpPUHUMAKOTCA 10  Tabmuue A.12
npuIokKeHus A.

s onpenenenus kodddunmenta K HaXoIUuM 1Mo CUTOBOM XapaKTEPUCTHKE
npojykTa 4 cogepkanue kinacca a/2 =75/2=37.5mMm — B4737'5 =12 %. Jlna [3737'5
= 12 % 3nauyenue kodpdunuenta K cocraBur:

K = 0.5+ (0.6 — 0.5)*(12 — 10)/(20 — 10) = 0.52.
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st onpenenenust koddduimenta L Haxoaum 1Mo CUTOBON XapaKTEPUCTUKE
npoxykTa 4 comepkanue Kmaccaa =75 MM — PBs =75 %.
Jlnst B =75 % 3nauenue ko> durmenta L cocTaBuT:
L =1.55+ (2.00 — 1.55)*(75 — 70)/(80 — 70) = 1.78.

3nauenne kodpdurmenta M mns sddextuBHOCTH TpoxoueHus 80 %
coctaBuT M = 1.35.

3nauenus kodpdurmentoB N, O, P mpuaumatorcs pasasivu 1. [To dhopmyre
(28) paccunTaeM HEOOXOUMYIO TUIOLIAb TPOXOUYEHHUS:

609
Fp = mmmmmmmmmmmm e e =572 M.
52.8*1.65*052*1.78*135*1*1*1



[lo Tabmuue A.16 mpunoxeHus A HpUHUMAETCS ONMKaWIIUMK TPOXOT C
Oonpieit npocenBatomieid moBepxHocteio ['UT-51 ¢ F=6.12 M,

2) TPOXOT HJisi CTaAuu MEJKOro JpoOjeHus. Pasmep OTBEpCTHS CETKHU
rpoxota aj = 14 mM. Ilo tabnune A.13 npusnoxkenuss A 3Ha4eHUE (o COCTABISET
Jo =21+ (24.5-21)*(14 - 12)/(16 — 12) =22.75 T/(M3 * 1),

Coneprxanue Kimacca a/2 = 14/2 = 7 MM — Psc | — paccunTthiBaeTcst mo Gop-
Mmye (12):
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Qs*Bs ' + Qu*Pur 609*10 + 1282*20
Qs + Qu 609 + 1282

Jlst Bge ' = 16.8 % koaddumment K = 0.5 + (0.6 — 0.5)*(16.8 — 10)/(20 — —
10) = 0.57.
ConeprxaHue Kiacca a = 14 MM — Psc —+ — paccuuThIBacTCs 1o (hopMyIIe
(12):
Qe*Bs™ + Qu*pu™  609*81 + 1282*58
B = e S = 65.4 %.
Qg + Qu 609 + 1282

Tt Bsc™ = 65.4 % xosddumment L = 1.32 + (1.55 — 1.32)*(65.4 — -
10)/(70 — 60) = 1.44.

Jiis apdextuBHOCTH TpoxoueHus 85 % koddpdumment M = 1.35 — (1.35 — —
1.0)*(85 — 80)/(90 — 80) = 1.18.

3nauenus kodpdurnmentoB N, O, P mpuaumarorcst pasasivMu 1. [1o dpopmyse
(28) paccuutaeM HEOOXOAUMYIO TIIOIIAb TPOXOUYCHHUS:

1891
Fp = = e =52 M°.
22.75%1.65*0.57*1.44*1.18*1*1*1




Ecnu npussate Ha kaxnayro apoowniky KMJ[ mo ogHoMy rpoxory, 1o
IIOIAb CUTA COCTABUT 52/4 = 13 M°.
[Ipuanmaercs rpoxor I'CT-72M ¢ F = 15 M° B KOHdecTBE 4 IITYKHU.

Pacyer Bapuanta II

Bo BrOpol BapuaHTe B TpeTbed CTaAuU B OTKPBITOM  LIMKIIE
ycranaBiuBaeTcst npobmnka tuma KHJ[. C ydeTtom mpou3BOAUTENLHOCTH IieXa
apoonenuss 609 T/u npuHumaercs K pacuery Jgpodunka KHWA-2200,
obecrieunBaromas KpymnmHOCTb JpobieHoro mpoxykra 12 M. Torma obmas
crenieHb Apobaenus coctaBut 800/12 = 66.67.

KpynHoe npoGnenue

[TapameTpbl KpymHOTO ApoOJIeHUS BapuaHTa | OCTalOTCS HEU3MEHHBIMU U
MPUHUMAIOTCS 110 TIPEABIIYIIIEMY pacueTy:
1) tun gpobunku — HIAI-15x21;
2) KpyMHOCTH JipobsieHoro mpoaykra — 300 mMm;
3) crernenb ApoOIICHUS B MepBoit craauu — 2.67;
4) MpOU3BOAUTEIHLHOCTh APOOUIKU — 755.2 T/4;
5) koapdunment 3arpy3ku — 0.73.

Cpennee npobiieHne

[TapameTpsl cpenHero npoOaeHUs TAK)KE HE MEHSIOTCS i COCTaBIISIOT:
1) tunn npobmiiku — KCIA-2200-1p;
2) KPYIMHOCTH IPOOJICHOTO MPOIYKTA — 75 MM;
3) crenens apoOieHust Bo Bropoi ctaauu — 4.00;
4) npou3BOAUTENBHOCTH APOOMIKU — 590.4 T/4;
5) koappunment 3arpyzku — 0.84;
6) rpoxot — 'U'T-51 B kon-Be 1 wiT.



Menkoe npobiieHue

Hpobunka KWJ{ ycranaBiuBaeTcst ¢ mpeaBapUTEIbHBIM
l 8 rpoxouermeM. OTceBaeMbIil kimace —12 mm. Pg - = 16%. Macca
OTCEBAEMOT0 KJIacca COCTABUT:
9 10| Qo=Qo*Ps **Em=0609*0.16 * 0.85 = 82.8 1/u.
Harpy3ska Ha 1poOuiky:
QlO = Qg — Qg =609 — 82.8 =526.2 1/u.
[IpousBoautensHocth npodunku KW/ paccuuthiBaeTcs
11
v no gopmyne (25):
112 Q, = K¢ * Qn * 8, = 0.95 * 150 * 1.65 = 235.1 /.
KonuuectBo 1poOuiok:
N =526.2/235.1 = 3 wr.
Koaddumment 3arpysku:
K3 =526.2/(3 * 235.1) = 0.75.

I'poxot st craguu MENKOTo IpoOIeHMUS

Pacuer HeoOXoauMol TUIONIAAM TPOXOYEHHUS BBIMOTHSAETCS AHATOTUYHO
NEPBOMY BapHaHTYy.
OtceBaemblii knacc —12 M.
3HaveHUs1 OyKBEHHBIX MoKa3aresnei popMyrsl (28) cocTaBsT:
Jo=21 MM * )
0, =1.65 T/MS;
Bs°=7 %, K=0.5— (0.6 —0.5)*(10 — 7)/(20 — 10) = 0.47;
Bs™? =84 %, L = 2.00 + (3.26 — 2.00)*(84 — 80)/(90 — 80) = 2.54;
E||| =85 %, M= 118,
N, O, P=1.0.

609
Fp = = =12.5 M.
21*1.65*0.47*254*1.18*1*1*1

Ecnu npuHATHE IO OJTHOMY TPOXOTY Ha KaXKIYIO TPOOHIIKY, TO HEOOXOMuMast
IoMaas TpoxoTa coctaBut 12.5/3 = 4.2 M, [Ipuanmaercs rpoxor [UT41 ¢ F =
4.5 M® B KOIHYECTBE 3 LITYKHU.

OKoHuaTeNbHbIE BBIBOJLI O IEJI€00Pa3HOCTH TOTO WJIM HMHOTO BapHUaHTA
MOTYT OBITh CAEJIaHbI MOCIE BBIIOJIHEHUS PACUYETOB U3MEIBYUTENBHOTO NIepeea.



